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Referat fra ØT-ledermøte 23.04.2019 
Tid:    Tirsdag 23.april kl 19-22 
Sted :  Bye Kroa, Rakkestad  – 27 møtte. 

   
Tilstede:  
0302 Askim Travselskap        Atle Garseg 

0303 Eidsberg Travkjøreselskap      Sidsel Kjeve og Eivind Gryteland 

0305 Fredrikstad og Omegn Travselskap    Camilla Holen og |Vidar A.Brenne 

0306 Skiptvet Travselskap       Lars Antonsen og Sven Olav Weberg 

0307 Lyseren Travselskap       Paal Gulbrandsen og Bjørn Ingar Strøm  

0309 Moss Fogderis Travselskap      Gunnar Lahelle 

0310 Råde og Onsøy Travlag      Ole Johnny Mathisen og Bjørn Strømnes 

0311 Rakkestad og Degernes Travselskap    Lars Borge Andersen  

0313 Rødnes og Øymark Travselskap    Åsmund Degnes  

0314 Sarpsborg og Omegn Travselskap    Sven Håkon Johansen    

0315 Skjeberg og Berg Travselskap     Gunnar Austevoll og Trine Nilsen  

0316 Trøgstad Travselskap 

0316 Trømborg Travlag 

0319 Halden og Omegn Travselskap 

   

 Thor Aandstad 

May Lisbeth Olsen og Majken Amundsen 

Anne B. Kristiansen 

 

ØT-styret    

 
Forbundssekretær/referent 

 Ingar Skiaker, Jan-Fredrik Møller, Jens Kristian Brenne, 

Camilla Bergsta, Bjørn Vidar Garseg. 

Elin Kristin Nilsen 

 

 

SAK 1 Forberedelse til generalforsamling DNT 
a. Sakspapirene ble gjennomgått.  

En prøvestemming på valg av DNT leder viste et delt Østfold 7/7 
 

 
SAK 2 Rekrutteringsstrategi Østfold Travforbund 

Forbundets leder gjennomgikk forbundets strategi for rekruttering i Østfold.  
Forsamlingen var ens med ØT styret om at denne vei er riktig å gå. 
 

Rekrutteringsstrategi – Østfold Travforbund 2019 

Østfold Travforbund vil satse på å trekke flere barn og ungdom til hest og travsport gjennom en langsiktig satsning 

som inneholder flere konkrete tiltak og delmål. 

Den langsiktige målsetningen er å skape flere aktive lokale knutepunkt-miljøer rundt i regionen der barn og ungdom 

samles rundt hestehold, stell, trening og konkurranser. Knutepunktene skal søkes utviklet i forbindelse med 

treningsanlegg som støttes av DNT’s DU midler der det også kan gjennomføres arrangementer på en trygg måte. 

Ambisjonen er at det også utvikles stallfellesskap tilknyttet treningsanleggene som muliggjør at flere kommer inn 

som aktive i sporten. Lokale rekrutteringstiltak skal i stor grad tilstrebes å sluse nye interessenter inn mot disse 

knutepunktene. 

 



Satsningen blir en primæroppgave for ØT’s styre, drevet gjennom ØTs ponni og ungdomsutvalg. Satsningen vil videre 

kreve engasjement og oppslutning hos de enkelte lokallag gjennom aktivt dugnadsarbeid og støtte til søknad om DU 

midler og annen offentlig og privat støtte. 

ØTs budsjetter skal reflektere denne satsningen 

Målsetninger for 2019 

1) ØT skal - sammen med lokallagene - identifisere et antall mulige knutepunkter og begynne en kvalifisering av 

disse  

2) ØT skal utvikle et konsept for «rekrutteringsdager» bygget på lesten for Hestens Dag fra DNT som lokallag kan 

gjennomføre, alene – i samarbeid med andre lokallag og eventuelt med støtte fra ØTs ponni og ungdomsutvalg 

(mot et pengebidrag).  

a) Det skal arrangeres minst 3 rekrutteringsdager i løpet av 2019, enten som frittstående arrangementer eller i 

forbindelse med bygdedager for å styrke travsportens profil 

ØT skal, sammen med løpsarrangørene på Momarken og Kala, organisere muligheter for tilskuere (store og 
små) å klappe/stelle ponnier i forbindelse med ponniløp. 
 
 
 
 
 

 
 
 
SAk 3   Rikstoto sin Sommerturne kommer til Momarken den 29/6 2019.  Travlagene kommer med tilbakemedlinger 

om hvor det blir stads ifbm med sommerturneen. 
 

Rikstoto Sommerturne 

DNT/Rikstoto kjører en sommerturne over 5 V75 omganger i sommer over litt samme lest som i Sverige der det vil 

være ekstra markedsføringstiltak og også ekstra aktiviteter og tilbud på banen. Momarken sin V75 kjøring 29 juni vil 

være en del av sommerturneen. Det vil samme dag være Nordisk Mesterskap i ponni på Momarken, så det er en 

ekstra attraksjon  

Fra ØT ønsker vi å bidra for å gjøre denne dagen til en suksess, og da trenger vi at lokallagene mobiliserer litt. 

+ Det vil organiseres stands i de større byene i Østfold dagen før der vi informerer om stevnet. Her trengs frivillige fra 

lokallagene til å bemanne standene 

+ Vi ønsker å få flere til å registrere seg som spillere 

+ Vi ønsker å trekke inn lokale «kjendiser» med travinteresse som kan trekke folk til standene og få dem med på spill 

+ Vi ønsker å arrangere gratis busstransport fra de store byene til Momarken og tilbake og få folk til å melde seg på 

transporten via standen 

 
2. Eventuelt 

a. Øivind Gryteland oppfordret travlagene til å ta kontakt med sine kommuner, slik at det blir avsatt 
områder til trening av hest i distriktene i fremtiden. 
 

 

Leder takket for fremmøte. 

23.04..2019 

Elin Kristin Nilsen  
dnt.ostfold @travsport.no  


